



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Šifra.: 100-5/2021-13

Dne: 27.3.2023

OBČINSKEMU SVETU OBČINE
ŠMARTNO PRI LITIJU

ZADEVA: Soglasje soustanovitelja k spremembi akta o sistematizaciji delovnih mest Javnega zavoda Knjižnica Litija

Predlagatelj: Blaž Izlakar - župan Občine Šmartno pri Litiji

Poročevalka: Karmen Sadar

Pravna osnova: Odlok o ustanovitvi javnega zavoda splošne knjižnice Knjižnica Litija (Uradni list RS, št. 3/04 in 15/07) in Statut Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS št. 70/18)

Namen: Podaja soglasja soustanovitelja k spremembi akta o sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Knjižnica Litija kot posledici sprejema aneksov h kolektivnim pogodbam in dogovora, s katerimi se za 1. plačni razred povišajo plače vsem javnim uslužbencem s 1.4.2023 dalje.

Predhodna obravnava: Odbor za družbene dejavnosti

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji predlagam po opravljeni razpravi v sprejem naslednji sklep:

SKLEP 1: Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji daje soglasje k Pravilniku o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Knjižnici Litija.

Pripravila
mag. Karmen Sadar

Župan občine
Šmartno pri Litiji:
Blaž Izlakar

Priloga:

- obrazložitev
- predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Knjižnici Litija



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

OBRAZLOŽITEV

Skladno z 2. točko Dogovora o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za leti 2022 in 2023 (Uradni list RS, št. 136/22: v nadaljevanju: Dogovor) in z Aneksom h Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti v Republiki Sloveniji direktorica Knjižnice Litija predlaga spremembe veljavne sistemizacije in sicer povišanje za 1. plačni razred vsem uslužbencem v javnem zavodu d 1.4.2023 dalje.

Sistemizacija zavoda je sestavljena iz:

- normativnega dela - Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest,
- priloge: katalog delovnih mest.

Normativni del pravilnika zavoda o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest se ne spreminja, pri katalogu delovnih mest pa se upošteva dvig plačnih razredov za en plačni razred, ki začne veljati od 1.4.2023 dalje.

Priložen je čistopis opisa delovnih mest v javnem zavodu. Ostala določila pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest se ne spreminjajo. Skladno z veljavnim odlokom o ustanovitvi javnega zavoda je sprememba sistemizacije veljavna po pridobitvi soglasja ustanoviteljic.

Finančne posledice: S sprejetjem predlaganih sprememb akta o sistemizaciji javnega zavoda v Knjižnica Litija bodo za obe občini nastale dodatne finančne obveznosti, in sicer zaradi dviga plačnih razredov zaposlenih v javnem zavodu, ki pa so že upoštevana v njihovih finančnih načrtih ter tudi v sprejetem proračunu občine.

Pripravila:
Karmen Sadar